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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ В 

АГРОПРОМИСЛОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ  

Найважливіша невирішена проблема, яка стримує розвиток 
агропромислового виробництва, є невідпрацьованість механізму 
ідентифікації потенційних ризиків аграрних підприємств в Україні та 
світі. Саме це призвело до зниження ефективності сільського 
господарства та до значного спаду агропромислового виробництва [1, с. 
148]. Ефективність подальшого розвитку агропромислового виробництва 
залежить від результативності усієї фінансово-господарської діяльності 
сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу. Розвиток 
сільськогосподарської обслуговуючої кооперації, значною мірою 
залежить від конкурентного розвитку агропромислового виробництва. У 
становленні ринкових відносин в національній економіці України 
важливим є визначення пріоритетних напрямів подальшого розвитку. 
Подальший розвиток може вплинути на зростання національної 
економіки, а саме через сільськогосподарську обслуговуючу кооперацію 
на всіх етапах виробничих процесів.  

Об’єднання суб’єктів малого і середнього агробізнесу у 
сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи є безальтернативним 
засобом підвищення рівня доходності їх діяльності, який через 
передавальний механізм забезпечення економічної, соціальної і 
екологічної сталості сільських територій створює відповідні умови для 
формування і розвитку людського капіталу [2, с. 330]. 

Сільськогосподарська обслуговуюча кооперація є вищою формою 
організації сільськогосподарських товаровиробників, 
високоорганізована форма взаємодопомоги, взаємовиручки та захисту 
своїх соціальних і економічних прав і інтересів.  

Отже, сільськогосподарський обслуговуючий кооператив – це засіб 
самоорганізації сільських товаровиробників, як форма групових дій 
фізичних чи юридичних осіб, які спільно беруть участь в одному й тому ж 
виробничому процесі. 

Перевагою обслуговуючої кооперації, в порівнянні з іншими 
об’єднаннями є те, що вона дає можливість переходити від простих форм 
кооперування до все складніших [3, с. 41]. Для зміцнення обслуговуючої 
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сфери, доцільним є активізація розвитку сільськогосподарської 
обслуговуючої кооперації як засобу вирішення нагальних проблем членів 
кооперативу. На нашу думку, подолання існуючих проблем можливе за 
умови об’єднання фінансових ресурсів та зусиль, а саме:  

- підтримувати виробників агропромислової продукції;  
- беручи на себе питання переробки, збуту та доставки до 

споживача готової продукції;  
- постачання та ремонту сільськогосподарської техніки та 

устаткування;  
- виконання інших сільськогосподарських робіт за вигідними для 

засновників цінами. 
Фінансування та технічна допомога з боку держави певною мірою 

стимулює названі категорії кооперативів підприємців [4]. 
В країні повинна бути підтримка кооперативного руху на державному 

рівні через субсидії, пільгові кредити, зниження ставок оподаткування [5, 
c.15]. 

При cтвopeннi сільськогосподарcькoгo обслуговуючого кooпepaтиву 
важливу poль вiдiгpaє пcиxoлoгiчний фaктop, при якому кожен 
потенційний член повинен зpoбити особистий мaтepiaльний вклад у 
cтвopeння кooпepaтиву.  

Вважаємо, що тільки при дієвій державній підтримці, нових 
економічних реформах організації агропромислового виробництва та 
забезпеченні необхідної правової бази можливий ефективний розвиток 
сільськогосподарської обслуговуючої кооперації в агропромисловому 
виробництві України. Проаналізувавши сучасні тенденції формування та 
розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації в 
агропромисловому виробництві України, можна зробити наступні 
узагальнюючи висновки: розвиток сільськогосподарської обслуговуючої 
кооперації – це шлях до стабільного економічного зростання 
агропромислового виробництва. 

Перспективним напрямом подальших наукових досліджень є організаційно-
економічний механізм функціонування сільськогосподарської 
обслуговуючої кооперації в агропромисловому виробництві України. 
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ЕКОНОМІЧНА СТІЙКІСТЬ ЧЕРЕЗ МОТИВАЦІЮ:  
УПРАВЛІНСЬКІ ВИКЛИКИ ВОЄННОГО ЧАСУ 

Мотивація — це рушійна сила, яка стає ключовою в умовах кризи, 
особливо під час воєнного стану, коли економіка України стикається з 
безпрецедентними викликами. У цей період професійна мотивація 
керівників, зокрема менеджерів у сфері фінансів та управління, набуває 
стратегічного значення, адже саме вони є тими, хто приймає рішення, що 
впливають на стабільність і відновлення економіки. 

У воєнний час мотивовані менеджери не лише виконують завдання, 
але й проявляють гнучкість, ініціативність і здатність адаптуватися до 
складних обставин. Вони знаходять шляхи для збереження й 
ефективного використання ресурсів, шукають нові можливості для 
інвестицій та стимулюють роботу своїх команд навіть у найскладніших 
умовах. 

В умовах воєнного стану економіка України стикається з низкою 
викликів, серед яких: 

- порушення логістичних ланцюгів; 
- руйнування інфраструктури; 
- скорочення зайнятості та зниження доходів громадян; 
- дефіцит інвестицій та зростання витрат на оборону [2]. 

Ці виклики вимагають ефективних управлінських рішень. Тому 
професійна мотивація керівників набуває критичного значення: 
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